

免責聲明

閣下使用本網站即表示同意當中所列出之責任及政策聲明。如閣下于該等條款作出修訂後，仍繼續使用本網站，即視為閣下已接受有關修訂。

一般聲明

富中證券有限公司（“本公司”）不擬將本網站的資料提供予置身或居住於該等在法律上限制本公司發放此等資料之地區的人士使用。流覽本網站之人士，必須自行瞭解及遵守有關限制。

本網站如在任何司法管轄區向任何人士招引或遊說出售投資、及其投資產品、或接受存款屬於違法時，則本網站的內容不應視為向該等地區的人士作出該等招引或遊說。

本網站所包含的資料不擬提供作為專業意見，亦不應賴以作為專業意見，流覽本網站之人士，在需要時應尋求適當及獨立之專業意見。

本公司可酌情決定，隨時撤回或修改本網站內提供之任何資料、產品及服務而毋須事先通知。本公司對閣下使用個別資料、產品及服務之資格擁有最終決定權及絕對的酌情權。

閣下須負責防止、保障及確保閣下之電腦系統及本網站不受電腦病毒入侵。

風險披露

本公司於編制本網站所載資訊及資料時已力求審慎，並會按資訊及資料之“原樣”提供予閣下而不會作任何明示或暗示之保證或陳述，尤其為並無就該等資訊及資料並非侵犯權利、其保密程度、準確度、適用於特別目的、或該等資訊及資料內不含有電腦病毒作出任何保證或陳述。

責任限制

在本網站內，本公司提供之資料及其內容僅供參考，並不構成任何交易、招攬、邀請或要約。投資附帶風險，投資者需注意投資專案之價值可升可跌，而過往表現並不反映將來之表現。進行投資前請尋求獨立之專業投資意見。本集團在法律上均不向任何人士負責因其使用本網站資料而蒙受的任何直接或間接損失。

智慧財產權

本公司及其他人士擁有本網站顯示之商標及標誌。未經本公司及該等人士之書面批准，用戶概不得使用。

本網站所提供的任何資料，若沒有得到本公司的書面同意，均不可以透過任何媒介或方式複印、分發或出版該等資料或軟體作任何用途。如果閣下由本網站下載任何資料或軟體，即表

示閣下同意不會複製該等資料或軟體，或除去或隱藏該等資料所載的任何版權或其他通告或標示。

連結往其他網站

使用超連結至其他網站或資料來源，當中之風險概由閣下負責。該等網站提供之內容、準確性、意見表達或與其他網站之連結並未經由本公司審查、核實、監察或認可。本公司明確聲明不會對與本網站結連之網站之準確性、內容、效用或資料遺漏承擔任何責任。閣下與此等第三者作任何聯線或離線流覽或進行交易前，應自行負責一切所需之諮詢或調查。本公司重申閣下透過或于本網站進行之所有活動，其風險概由閣下承擔。本公司並不對任何閣下可能提供或被要求提供予任何第三者之資料之安全性作出保證。在閣下同意並接受使用本網站的各項條款時，閣下已被視為不可撤回地放棄了任何追討因透過本網站流覽或接觸其他網站而蒙受之任何損失、或損害，並放棄對本公司之一切索償權利。

軟體使用權

就本網站所有提供予閣下的任何軟體，本公司只給予閣下一種非獨家而受限制的個人使用許可，並只可在個人及非商業的情況下下載及使用有關軟體。我們不賦予閣下軟體的其他權利。所有的權利，包括軟體的智慧財產權均屬本公司或相關持牌者或軟體的擁有者。除非法律允許，否則閣下不能對該軟體作逆向複研、程式逆轉、修訂或損害。

資訊及資料

本網站可能載有資料、資料、報價、圖表、統計資料、匯率、新聞、研究、分析及其他資訊（「該等資訊」）。「該等資訊」或其任何部份可能由協力廠商提供，本公司不能亦不會就「該等資訊」的任何資料或資料的準確性、可靠性、充分性、有效性、完整性、適當性或及時性作出任何陳述或保證，及不承擔任何責任。本公司將不會因任何資料錯漏而令閣下蒙受的損失承擔責任（包括民事侵權行為責任、合約責任或任何其他責任）。

電郵

閣下須負責確保閣下電子郵件配備是能接收電子郵件的。

閣下必須對任何密碼及保安資料加以保密，採取一切合理的預防措施，防止任何人未經授權或以欺詐手段使用閣下的密碼或保安資料，並確保阻止任何人未經授權或以欺詐手段讀取閣下的電子郵件。

本公司以電子郵件發出的提示可能無法加密保護，也可能無法避免被協力廠商毀壞。閣下須負責確保閣下的密碼及任何其他用以接入閣下戶口的身分證明資料均經妥善保護及保密。

若有任何由本公司發出的電子郵件，要求閣下以電子郵件提供閣下的戶口或密碼資料，閣下絕不應回復，因為本公司絕不會作出如此要求。

閣下在流覽過電郵網站超連結後，絕不應在電腦螢幕上提供閣下的戶口或個人資料。所有經本公司授權的網站超連結只供參考之用，不會要求閣下輸入閣下的戶口或個人資料。

若任何由本公司發出的電子郵件或網站超連結出現錯亂的情況，閣下應儘快通知本公司。

本公司的電子郵件只發一次。若閣下刪除本公司所發的電子郵件，本集團不會重發。

本公司所發的電子郵件是單向的，閣下毋須回復。

彌償

閣下同意就涉及或因為以下各項而招致的任何債務、損害賠償、索償、訴訟、費用及支出(包括法律費用)，向本公司、本公司的雇員、代理人、高級職員、董事、承辦商、供應商及其他代表作出彌償，使彼等免遭受損害：

因閣下、或因能夠使用閣下的用戶名稱及/或密碼登入、及/或使用本網站的任何其他人士或實體，在違反或不遵守任何本網站訂定的條款及條件；

因閣下登入、及/或使用本網站、及/或能夠使用閣下的用戶名稱及/或登入密碼登入本網站的任何其他人士或實體，在登入及/或使用本網站。